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ATA DA REUNIÃO DO COMITE REGIONAL - CAMPUS BALNEÁRIO 

CAMBORIU E CAMPUS TIJUCAS DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 

AVALIAÇÃO, NA UNIVERSIDADE DO VALE DO ITAJAÍ.  Aos oito dias 

do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às 09:00 horas, no laboratório de 

Hospedagem do bloco 04, Campus Balneário Camboriú realizou-se a reunião do 

Comitê regional da CPA. A reunião foi presidida pelo Vice-Reitor de Graduação 

e Desenvolvimento Institucional Prof. Carlos Alberto Tomelin e pela Profa. Regina 

Célia Linhares Hostins - Diretora de Educação, com a finalidade em apresentar a 

nova constituição do comitê e dar posse aos novos membros. Estiveram presentes 

representantes do Campus Balneário Camboriú: Prof. Sílvia Regina Cabral – 

representante Docente; Sr. Felipe de Oliveira Silva – representante discente; Sr. 

Renato Estefano Grabzynski de Brito – representante discente; Sr. Haroldo Fiuza 

de Carvalho – representante técnico administrativo; Sra. Adriana de Both De Pin 

– representante da sociedade civil e do Campus de Tijucas: Sr. Aguinaldo Abelardo 

Silva- representante Discente; Nicke dos Santos – representante técnico 

administrativo; Djalma Silva Bittencourt  - representante sociedade civil, conforme 

lista de presença anexa. Justificaram a ausência, do campus de Balneário 

Camboriú: Prof. Daisy Janice Aquilar Netz – representante docente; Sra. Flavia da 

Costa Peretto – representante técnico administrativo e Sr. Nei Dionísio Locatelli – 

representante da sociedade civil e do campus de Tijucas: Prof. Celso Leal da Veiga 

Junior – representante docente. Dando início à reunião, o Prof. Carlos Alberto 

Tomelin deu boas-vindas aos presentes, ratificou a importância da CPA, realizou 

a entrega das portarias aos membros  e solicitou uma breve apresentação dos 

mesmos, em seguida passou a palavra à Diretora de Educação, Prof. Regina Célia 

Linhares Hostins que contextualizou a composição da CPA, seu papel perante a 

Instituição e sua nova formatação, onde deixa de constituir-se com um comitê 

central e comitês locais e passa a constituir-se por comitê central e comitês 

regionais, conforme resolução Nº 056\CONSUN/2018 (anexo). Como terceira 

ordem do dia, iniciou-se a escolha do coordenador do comitê regional dos campi 

de Balneário Camboriú e Tijucas, sendo por unanimidade a indicação da Prof. 

Sílvia Regina Cabral e como secretária do comitê a Sra. Adriana de Both De Pin. 

Como quarta ordem do dia esboçou-se um plano de trabalho do comitê regional 

para o ano de 2018, onde foi acordado que o primeiro passo será uma visita in loco 

nos campi para o reconhecimento das estruturas físicas; um encontro com a equipe 

de planejamento da Instituição, para o reconhecimento do Plano de 

Desenvolvimento Institucional e comitantemente os planejamentos estratégicos 

dos cursos que compõem os campi e como quinta ordem do dia, estabeleceu-se que 

as reuniões ordinária deverão ser agendadas nas quintas feiras, no turno matutino, 

atendendo o número de reuniões exigidas no regulamento e nas reuniões 

extraordinárias, o atendimento será de acordo necessidades e cronograma das  

comissões de avaliação de curso\ MEC.  Em seguida o Prof. Carlos Alberto 

Tomelin e  a Professora Regina Célia Linhares Hostins agradeceram a participação 

de todos e encerraram  os trabalhos, assinando esta ata, lavrada por mim, Adriana 

de Both De Pin.          

Balneário Camboriú (SC), 08 de junho de 2018. 



 


